
 

 

Bratislava, 12. mája 2011 

Planéta vedomostí dostáva nový rozmer 

Tlačová správa AGEMSOFT a Dr. Josef Raabe Slovensko 

Digitálny vzdelávací obsah Planéta vedomostí, ktorý už dnes používajú desaťtisíce 

používateľov na školách z celého Slovenska v týchto dňoch dostáva nový rozmer. Ten 

prináša AGEMSOFT v spolupráci s nakladateľstvom Dr. Josef Raabe Slovensko v podobe 

metodických materiálov pre učiteľov a pracovných zošitov pre žiakov, ktoré sú previazané 

s digitálnym obsahom Planéta vedomostí. 

Zámerom metodických materiálov a pracovných zošitov k predmetom biológia, chémia, 

fyzika, matematika a prírodoveda, spojených v edícii Interaktívna kniha, je prepojiť tlačenú 

publikáciu s digitálnou formou vzdelávacích materiálov Planéty vedomostí. Materiály 

Interaktívnej knihy sú v súlade s platným obsahom Štátneho vzdelávacieho programu ISCED 

1 a ISCED 2. Učiteľom ukazujú, ako používať  digitálny obsah v praxi, pomáhajú motivovať 

žiakov tak, aby sa viditeľné výsledky dosiahli už na vyučovacej hodine. Zefektívňujú učiteľom 

a žiakom čas, no zároveň udržiavajú vyučovanie pútavé. 

Metodické materiály obsahujú komplexnú prípravu učiteľa rozdelenú na jednotlivé témy. 

Každá téma zároveň obsahuje množstvo námetov, spôsobov, ako ju možno učiť, a to 

v každej fáze hodiny. Pracovné zošity s úlohami, testami, tajničkami a aj poznámkami 

z učiva, korešpondujú s metodickými materiálmi. Čo je zvlášť cenné a nové pre učiteľov 

a žiakov, je  priame prepojenie metodických  materiálov a pracovných listov  s digitálnym 

obsahom Planéty vedomostí. 

Vďaka týmto komplexným materiálom môže  učiteľ kvalitnejšie riadiť proces poznávania 

u žiakov a , žiaci môžu aktívnejšie a samostatnejšie napredovať v získavaní vedomostí a 

potrebných kompetencií priamo vo vyučovacom procese aj pri domácej príprave. 

Ako prví si budú môcť vyskúšať prácu s novými metodickými materiálmi učitelia zapojení do 

projektu Testovanie digitálnych učebníc Planéta vedomostí. 

Hoci s tlačenými materiálmi pre žiakov prichádza nakladateľstvo Dr. Josef Raabe Slovensko 

po prvý raz, pedagógovia základných, stredných i materských škôl sa s odbornou literatúrou 

z dielne nakladateľstva stretávajú už 12 rokov. Za tento čas sa stalo synonymom pre kvalitné 

odborné informácie z oblasti školstva.  

Viac informácií nájdete na webových stránkach www.naucteviac.sk, www.skolskyportal.sk  

a www.planetavedomosti.sk. 
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